

249

PARLEMENT DE LA REGION
DE BRUXELLES-CAPITALE



BRUSSELS
HOOFDSTEDELIJK PARLEMENT

Services
BOFESSE POSTALE 1005 Bruxelles
Tn. 02 549 62 11 - Fax 02 549 62 12

Diansten
POSTACRES 1005 Brussel
Tn. 02 549 62 11 - Fax 02 549 62 12

TELEFAX

DESTINATAIRE / BEADRESSEERDE

De Ken Van Damme

EXPEDITEUR / VERZENDER :

NUMERO DE FAX / FAXNUMMER 021

PAGE(S) / (BLADEN INCLUSEN):

BLADZIJDE(N) / (OMSLAGEN INSCRIFTIEN):

VISA G (A) / VISUM G (A) :

DATE / DATUM :

Si ce document était incomplet ou illisible, veuillez nous téléphoner au 02 549 62 98
Onvolledige of onleesbare fax? Gelieve ons te bellen op het nr. 02 549 62 98

MESSAGE / BERICHT

Antw. S.V. → M.V. - Plen. Verg. 28/3/14 - Gronwob. nr. 174,

177 et 178

249



BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST

REGION DE BRUXELLES-CAPITALE

Kabinet van minister Brigitte Grouwels

Cabinet de la ministre Brigitte Grouwels

Brussels Hoofdstedelijk Parlement

Schriftelijke vraag nr. 1177
van de heer Jef Van Damme, Brussels
volksvertegenwoordiger, aan minister
Brigitte Grouwels, betreffende de
verstelbare voetgangersbrug aan de
Gosseliesstraat over het kanaal.

Parlement de la Région de Bruxelles-Capitale

Question écrite n° 1177.
de Monsieur Jef Van Damme, député
bruxellois, à la ministre Brigitte
Grouwels, concernant la passerelle
réglable sur le canal, à hauteur de la rue
de Gosselies.

De plannen en de vergunningsaanvraag voor de voetgangersbrug ter hoogte van de Gosseliesstraat in Molenbeek zouden klaar moeten zijn.

Vandaar mijn vragen:

- Wat is de stand van zaken van de bouw van de verstelbare voetgangersbrug over het kanaal ter hoogte van de Gosseliesstraat in Molenbeek? Werd de bouwvergunning aangevraagd? Werd deze verkregen? Wanneer?
- Wanneer starten de werken? Wanneer worden ze voltooid?
- Wat is de kostprijs voor de werken?
- Wat is de reden voor de opgelopen vertraging?

ANTWOORD

- De stedenbouwkundige vergunning werd afgegeven op 28 augustus 2013. Het bestek is klaar en de aankondiging van de opdracht is gepland in de loop van maart 2014.
- Indien er zich geen problemen voordoen bij de gunning van de opdracht zullen de uitvoeringsstudies starten begin augustus 2014. De duur van die studiefase wordt op 3 maanden geraamd, wat ons leidt tot het starten van de werken in november 2014. De duur van de werken wordt op 2 kalenderjaren geraamd.
- Het bedrag van de werken wordt op 2.275.475,54 euro btw incl. geraamd.
- Het project heeft momenteel nog geen vertraging opgelopen.

RÉPONSE

- Le permis d'urbanisme a été délivré le 28 août 2013. Le cahier spécial des charges est prêt et la publication de l'avis de marché est prévue dans le courant du mois de mars 2014.
- Sauf contretemps lié à l'attribution du marché, les études d'exécution débiteront au début du mois d'août 2014. La durée de cette phase d'étude est estimée à 3 mois, menant à un démarrage des travaux au mois de novembre 2014. La durée prévisionnelle des travaux est de 2 ans de calendrier.
- Le montant des travaux est estimé à 2.275.475,54 eur tva.
- Le projet ne connaît pas de retard à l'heure actuelle.

Brigitte GROUWELS
Minister

Brigitte GROUWELS
Ministre

28/1/2014

249

Schriftelijke vraag van mevrouw Jef Van Damme aan mevrouw Brigitte Grouwels, minister bevoegd voor Openbare Werken en Vervoer, over de verstelbare voetgangersbrug aan de Gosseliesstraat over het kanaal

De plannen en de vergunningsaanvraag voor de voetgangersbrug ter hoogte van de Gosseliesstraat in Molenbeek zouden klaar moeten zijn.

Vandaar mijn vragen:

- Wat is de stand van zaken van de bouw van de verstelbare voetgangersbrug over het kanaal ter hoogte van de Gosseliesstraat in Molenbeek? Werd de bouwvergunning aangevraagd? Werd deze verkregen? Wanneer?
- Wanneer starten de werken? Wanneer worden ze voltooid?
- Wat is de kostprijs voor de werken?
- Wat is de reden voor de opgelopen vertraging?

Jef Van Damme

28 januari 2014